



*Филиал страховой компании «МАКС» в Кирове прошел внеплановую проверку Управления ФАС по Кировской области.*

Проверка, проходившая с 14 апреля по 1 июня 2014 года, подтвердила, что ЗАО «МАКС» осуществляет свою деятельность строго в соответствии с законодательством РФ и не участвует ни в каких антиконкурентных соглашениях. В рамках проверки по запросу УФАС страховщиком в короткий срок были предоставлены из информационной системы данные о количестве поступивших и оформленных бланков полисов ОСАГО в 2013 г. и в период с 1 января по 30 апреля 2014 года.

«Вне зависимости от крайне высокой убыточности в этом виде страхования, которая усугубляется деятельностью организованных групп «автоюристов», в компании не было, нет и не будет нормативных документов, которые позволяют филиалам отказывать в заключении договоров ОСАГО. В то же время наша стратегия направлена на всестороннее развитие клиентского сервиса. Она в равной степени реализуется через развитие кросс-продаж, как инструмент по формированию страховой культуры населения, так и путем тщательного внутреннего контроля над качеством урегулирования страховых событий. При этом очень важную роль мы отводим максимальному использованию огромного потенциала, которым обладает информационная система компании. Она дает возможность не только принимать выверенные управленческие решения, но и с высокой точностью контролировать все операционные процессы», – отмечает генеральный директор СГ «МАКС» Надежда Мартыанова.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.07.14